

章子怡被问与汪峰婚期: 应该快了 也不小了

11月24日,章子怡、佟大为与导演吴宇森到广州宣传《太平轮》。章子怡在片中饰演饱受乱世之苦的妓女于真,与佟大为饰演的士兵佟大庆展开一段感人的爱情,两人千辛万苦才能抱着孩子拍一张全家福。当天看到这张全家福时,章子怡感慨自己也渴望家庭生活,在采访中她说自己希望的理想生活是与父母、孩子一起,其乐融融过日子。被问到何时和汪峰修成正果,章子怡顺势隔空向汪峰催婚:“应该快了吧,我也不小了。”



晒恩爱:汪峰会去看她演的电影

《太平轮》将于12月2日上映,影片以1949年的真实沉船事件为蓝本改编,导演吴宇森用三段爱情来描绘乱世浮生的景象,章子怡与佟大为在片中是底层百姓的代表。因为时局变乱,章子怡的角色为求生,从舞女再到妓女,受

尽屈辱才上到太平轮。章子怡说这个角色非常虐心,也更让她珍视现在的家庭生活。对章子怡来说,父母是最重要的,“我妈今年66岁了,她们那一代的人经历过很多坎坷,不像我们这么幸运。我妈妈家庭条件非常好,

是乔家大院的后裔,但因为这些时代变迁吧,命运就突然有很大的转变。当我们有能力孝顺他们的时候,不是说给他们买多大的房子,吃什么山珍海味,而是多一点时间去陪伴他们,这个是我认为最大的孝心。”

章子怡说最近将上映的《太平轮》和《一步之遥》,她都提前买了预售票,“汪先生也一定会去看的。”她说自己的电影,一定会包场请家人朋友来看,“这时我可以跟他们分享,电影也是拿得出手的。”

亮瞎你!

Gaga“万箭穿心”再登雷人高峰



当地时间11月25日,Lady Gaga现身酒吧VIP房间。Gaga姐一身银色充气装亮相巴黎街头,造型活像千万根银针扎进心脏,引来众人围观。当她走进酒吧门口时便把服装中的气体放掉,身披银色“盔甲”酷雅出镜。

搜狐

皮特朱莉婚姻触礁?

据台湾媒体报道,布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉交往9年,今年8月才在法国完婚。拖这么久才签字订终身,除了工作之外,一部分原因是朱莉有一段时间情绪不稳定,二人恋情触礁。最近,又有人目击小两口在饭店阳台大吵,疑似婚姻亮红灯。

安吉丽娜·朱莉最近为了导演的影片《坚不可摧》到澳大利亚宣传,被拍到和同行的皮特在阳台上争吵的画面。从曝光的影片中可以看到,她脸色不悦,而老公高举双手表达不满,似乎正在为了什么事情争辩。

搜狐

《黄飞鸿》上海宣传 彭于晏拜师洪金宝

11月24日,电影《黄飞鸿之英雄有梦》在上海举行发布会,洪金宝率多位洪家班弟子及片中主演彭于晏一同出席活动。谈及对新版“黄飞鸿”的评价时,洪金宝表示,给彭于晏打89分。“我从来没有见过一个年轻

人像他一样能吃苦,从他的身上我看到了黄飞鸿那股执着的力量。”随即,他宣布收彭于晏为徒,将现场气氛推向极致,由此,整场见面会变成了“拜师大会”。图为彭于晏当场跪地叩拜洪金宝,拜其为师。

凤凰网



也是醉了!

美版西游脑洞大开: 观音喝威士忌与唐僧演床戏



近日,出品过《绝命毒师》、《行尸走肉》的AMC电视台,宣布将拍摄改编自《西游记》的新剧《Badlands》,日前曝光部分剧照。该剧首季将拍6集,还找来吴彦祖和冯德伦的武术指导团队。

移植到西洋的东方经典剧作,难免有些水土不服,充满冲突感,例如剧

中的观音(白灵饰)爱喝威士忌;唐僧变成高大英俊的美国学者;孙悟空则被压在蒸汽山下;猪八戒居然瘦到可以看到排骨,而最扯的是唐僧竟然和观音谈恋爱,还有吻戏和床戏!这么多天马行空的改编,只能说美国编剧脑洞无极限。

新浪

巩俐怒轰金马奖不公正: 不会再参加

据台湾媒体报道,第51届金马奖顺利落幕,后续却不平静,陈冲率领的评审团将影后颁给陈湘琪,赛前呼声极高的巩俐铩羽而归,结果一出,引来不少巩俐影迷群起反弹。

巩俐11月24日离开台湾时,脸上挂满笑容,表示此行很开心,会再来台湾,也恭喜陈建斌实至名归,看不出有任何不悦,怎知经纪人曾敬超今替她转达声明,直接了当表示:“我这次来金马奖,特别感谢金马奖给我这次机会,让我了解一个不专业的电影节是怎么样的,而且一个不公正的电影节,会让所有艺术人员瞧不起他们。”

巩俐说,自己喜欢台湾,也会再再来台湾,但“不会再



这个业余的电影节,一点意义都没有”,最后更表示“这是我第一次来金马奖,也是我最后一次来金马奖”,曾敬超表示,巩俐是山东大姐,讲话向来很直率,并没有针对影后奖,而是整个结果。

新浪

手撕杨过? 于妈新戏《神雕》特效遭吐槽



11月24日,有网友在微博晒出一组于正版电视剧

《神雕侠侣》中杨过断臂镜头的视频截图,并调侃道:“感受一下于妈版的杨过断臂,五毛特效你怕了吗?”

看到这组截图,不少网友展开讨论。有网友回复道:“骗人,明明连五毛都没有,撑死两毛。”“手撕杨过吗?”

凤凰网